B Tpaneuun BCDE ocHoBaHune BE = 13 , a ocHoBaHne CD=3, CE=10. Ha onncaHHou okosio BCDE okp-Tn
B3dATa oTnn4Hasa oT E Touka A Tak, 4yto CA=10. Hantn anuHy otpeska BA v nnowanb natnyronbHuKa

ABCDE

Ol'lpe,El,eJ'IMTb, raoe nexmT LUeHTp onncaHHOM OKOJ10 Tpaneunn oKpy>KHOCTU (BbIFlCHl/ITb BHYTPW M OH

Tpaneuun, Ha Tpaneunmn nnn BHe Tpaneu,mm)

N

h=V(1072-((13-3)/2+3)*2)=V(100-64)=6
BC=V(5*2+6"2)=V(25+36)=V61

Tk CAE=AEC => CE=CE

Tpaneuusi paBHobegpeHHas => CB=DE
Torga AB=CD

AB=3

HaxoaumAEB

cyntaem S(ABE)

Hangem AE
R=130V61/(2*6*13)=%"V61
R=100/V(200-AE*2)
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